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ΣύνθεσηΣύνθεσηΣύνθεσηΣύνθεση::::
Το TIMBER LAMITAN περιέχει: 5% μη ιονικά τασιενεργά.
Περιέχει συντηρητικό. Άλλες ουσίες: Πηκτική ουσία, μέσο
εμποτισμού, χρωστική και άρωμα.
pH: ~. 5

ΙδιότητεςΙδιότητεςΙδιότητεςΙδιότητες::::
Το TIMBER LAMITAN είναι ένα υψηλής απόδοσης
συμπυκνωμένο καθαριστικό με εμποτιστική σύνθεση για
όλα τα ευαίσθητα στο νερό δάπεδα. Η ισχυρή δράση των
συστατικών εγγυάται ένα διάφανο φιλμ προστασίας που
δεν αλλοιώνει τη φυσική όψη του δαπέδου και την
ασφάλεια στο περπάτημα. Με την τακτική εφαρμογή στον
καθημερινό καθαρισμό δημιουργείται ένα εμποτιστικό φιλμ
προστασίας, χωρίς επιπλέον διαδικασίες γυαλίσματος,
απλά από μόνο του. Έτσι μπορούν για παράδειγμα αρμοί
που απορροφούν υγρασία, όπως π.χ. Laminate ή παρκέ
διαρκείας να προστατευτούν από την υγρασία που θα
μπορούσε να εισχωρήσει. Επιπλέον εμποδίζει τηνμπορούσε να εισχωρήσει. Επιπλέον εμποδίζει την
προσκόλληση ρύπων, διευκολύνοντας τη συντήρηση.
Προϋπόθεση για μια πλήρη προστασία είναι η τακτική
χρήση του TIMBER LAMITAN χωρίς να χρησιμοποιούνται
άλλα προϊόντα στον καθημερινό καθαρισμό.

ΠεριοχήΠεριοχήΠεριοχήΠεριοχή ΕφαρμογήςΕφαρμογήςΕφαρμογήςΕφαρμογής::::
Το TIMBER LAMITAN είναι ιδανικό για τον καθαρισμό και 
εμποτισμό όλων των υψηλής αξίας συνθετικών δαπέδων 
που απορροφούν και φουσκώνουν όπως για παράδειγμα 
δάπεδα από αβερνίκωτο ξύλο, Laminate και φελλό.
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ΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογή::::
Ανάλογα με την απορροφητικότητα των δαπέδων και το 
βαθμό της βρωμιάς, χρησιμοποιούμε διάλυμα 1-2% σε 
TIMBER LAMITAN (80-160ml σε 8 λίτρα  νερό).

ΟικολογίαΟικολογίαΟικολογίαΟικολογία::::
Το προϊόν αυτό υπάγεται στη νομοθεσία περί προστασίας 
του περιβάλλοντος από απορρυπαντικά και καθαριστικά, 
καθώς επίσης και σε όρους  βιοδιασπασιμότητας των 
πρώτων υλών. Για περισσότερες πληροφορίες όσο αφορά 
την συμπεριφορά του προϊόντος προς το περιβάλλον 
μπορούν να ζητηθούν.   Η συσκευασία πρέπει να είναι 
άδεια ώστε να ανακυκλωθεί.  Το προϊόν προορίζεται για 
επαγγελματική χρήση. επαγγελματική χρήση. 
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